Yhixo @voiknc-Xnueiog Ermavainyn

‘Eva copo palog 2kgnpepei og opilovrio eninedo. Kdmowo otiyun aockei-
Tl IOV Tov po opovtia dvvaun F, yua ypovikd didotnpa 4S,evd Katod-
T TAOEL VL AOKEITOL. ZTO S1dypappo SIVETOL 1) TOYVTNTO TOV COUNTOG GE
GUVEPTNOT| LE TO XPOVO.

i) To eminedo eivar Aeio M Ox1; Naw SikoloAoynote TV amdvTnen cog.

‘Otav ackeital katL oTav katapysital pia Svvaun.

A

v|im/s

0p 4 10 t(s)

i) H aokoduevn dOvaun F eivar otabepn 1 oyt ko yioti;

i) Na vroloyiotel ) emtdyvvon Kot 1 LETATOTICT TOV GMOUOTOS 6TO YPOVIKO SIAGTNUO IOV AoKETOL 1] dV-

vaun F (arwd 0-4s).

iv) No vtoAoy1otel To HETpo TG asKoLUEVNS TPIPNC.

V) A@ov Bpebel to uétpo g ackovuevng ddvaung F, va vroloyiotovv to épya tng dvvoung F kat g

PN

Anavryon:

1)

ii)

210 ypoviko ddotnua 4s-10stov dev ackeital n dvvaun F, tapatnpodpue 6t 1

TaYOTNTO TOV CAOUOTOG UELDVETOL, TPAYLLO TOV OTUOIVEL OTL TO GO0 ETPPdV-

=i
T

vetatl. AALG vrevBovn YU autv TV emPpddvven dgv vIapyel GAAN dvvaun,
mov o pumopovoe va TNV TPokaAESEL TOPA HOVO T TPIPT oAicOnong, n omoia E
pdAioto Ba givar otabepod pétpov, 0pod N Kivnon Tpayuatomoleitol e otabe-

pn emtdyvvon (emPpadvven). Etol 610 dumhavd oyniuo £(0uv oYeOOGTEL 01 SUVALELS TTOV 0OKOVVTOL
0TO GOUM, 0TN ddpKeELn doknong tng dvvaung F.

Ao T0 Sudypoppa TG ToOTNTAG, LWTOPOVLE VO, DVTOAOYIGOVUE TNV R

EMTAYLVON E TNV OTola KIveital To coua, 1 omoio arodideTol amod

mv KAlon g ypapikng mapdotacns. H kiion Opme g ypagikng

TAPACTACTG EIVAL GTOOEPT), GUVETMC KOl 1| EXITAYVVOT TOL COWATOG | |

0p 4 10 t(s)

eivar otaBepn. AALG omd 1o 2° vopo tov Nedtwva:

2F=ma; — F-T=ma; — F=T+mao; (1)
AAMG apov Eyovpe otabepn emitdyvvon Kot otabepn Tpin oAioOnong, onuaiver pe fdomn tnv mopond-
v oyéon ot kot 1 dvvaun F eivar otabepn.
H emtdyvvon, pe Baon to mopandve, oAdd kot pe faorn Tov opiopd g, eivat:

=%:i—:g m/s®* = 15m/s’.

AvrtioTtoyo to euPfaddv Tov TPLydVoL e YKPL YpdUa, sivar aptBunTikd ico pe T LETATOTION TOL OM-
LLOLTOG:

A%, :%4- 6m=12m
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iv) Me tov 1610 TpOmo PPIcKOVE TNV EMLTAYLVOT TOL COUATOC, LOAC TAWEL Va. aokeitat 1) dOvaun F.
=%:% m/s®* =—1m/s”.
AANG TOTE 06 10 2° vOpOo Tov Nebtwva
2F=ma; — 2F=2-(-1)N=-2N — -T=-2N #
T=2N
V) Me avtikatdotaon oty oyéon (1) maipvoope:
F=T+ma;=2N+2-1,5N=5N
Evo yio ta £pya tov duvapewv:
WE=F -4%;=5-12J=60J
IMa va Bpovue to £pyo g TPIPNG, LmopoiLe Vo, SOVAEYOLLE LE OVO TPOTOVG:
a) Me epapuoyn Tov OewpAUaTog UETAPOANG TG KIVITIKNG EVEPYELOG oL OAN TN ddpKeLd TG Kivn-
ong:
Kei-KopymWet W7+ Wy + Wy
AMG W= Wr=0 apov ot duvapelg etval kaBeTeg otn LETATOMIOT, OTTOTE!
0-0= 60J+W+0+0 — W;=-60J.
B) Ymnoloyilovue ™ petatdmion tov omdpotog omd t=4sémg t=10s,1 onoia givar apOuntikd ion pe
7O gUPASOV TOL TPLYDOVOL LE KITPIVO YPDOLLO, GTO TOPOTAVED YL
AX, :36- 6m=18m
2
Omdte M OULVOMKN UETATOMION TOV OMUOTOS, KATG TNV omoic aokeitar 1 TpPn eivon
AX=AX;1+AX,=30mxot To £pyo g TPIP1g eiva:
Wr=T-4x-00v180° = 230-(-1) J= - 60J.
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